

Условия подписки. Рабочим, трем и служащим за 1 мес. — 70 к. Государственным — 1 р. — 10 к. Торговцам и хозяйственным организациям — 1 р. 20 к. Для подписки на длительный срок — скидка. ДОСТАВКА в городе за 1 мес. 5 коп. в уезде — 10 коп.

Путь к оживлению печати.

Рабселькорство переживает «стабилизацию». Наблюдающаяся слабость партруководства является причиной неувязок и недоразумений между рабкорами и хозяйственниками.

В числе вопросов, обсуждавшихся на последнем Сибсовещании агитпропробратников, стоял и вопрос о положении сибирской печати. Между прочим, кто-то из представителей мест заявлял о начале «кризиса» в области рабселькорского движения, который якобы знаменуется уменьшением количества рабселькоров, понижением качества их работы и пр.

В нашем округе нет явлений, в какой-либо мере напоминающих такой «кризис». Нет уменьшения количества рабселькоров, но и нет значительного роста их количества. В общем, наша рабселькория переживает период своеобразной стабилизации: одни отстают, перестают писать, приходят другие.

Значительно хуже обстоит дело с партруководством рабселькорам и стенной печатью. В наших сельрайкомах даже не знают, как подойти к этому «деликатному» вопросу.

Слабость партруководства на низах отражается и на взаимоотношениях между рабкорами и хозяйственниками, между селькорами и деревенскими работниками.

Проведенное нами на днях совещание рабкоров, совместное с хозяйственниками, отметило несколько уклонов: то безразличное («наплевательское») отношение к газетной статье или заметке со стороны хозяйственников, то стремление к «опровергательству» во что бы то ни стало, и очень редко искреннее желание помочь печати в освещении состояния предприятия.

В защиту коммунистов.

Десятитысячный митинг. Рабочие требуют освобождения коммунистов.

ЛОНДОН, 7. В крупнейшем зале Лондона Альберт Холл, вмещающем 10000 человек, состоялся огромный митинг с целью потребовать от правительства освобождения заключенных коммунистов. За последние 6 лет Лондон не видел такой демонстрации.

В рядах Сибирской организации ВКП.

Отчетный доклад тов. Лепя на пленуме Сибкрайкома ВКП.

Открылась сессия Профинтерна.

На пленуме Сибкрайкома ВКП.

Единодушие Сибирской парторганизации. Работа в деревне.

На пленуме Крайкома по отчетному докладу бюро Крайкома Лепя за отчетное время выдвинулось единодушие Сибирской парторганизации. Ни один член партии не голосовал против решения 14-го съезда, при голосовании и обсуждении оппозиции по всей Сибири имелись только 25 человек воздержавшихся.

Участие крестьянства в выборах достигает 53 проц., в прошлом году было 49. Процент бедности в советах увеличился с 38 до 51 проц., количество середняков сократилось от 60 до 47 проц., замечается отход середняков от кулаков и зажиточных, нет общего единообразного подхода к работе среди бедности, 3 проц. фондом льгот бедноте воспользовалось 21 проц. всего населения в целом, в ряде округов фонд не использован.

Сдвиг в понимании партийного курса ячейками усилился и углубился, положение ячеек лучше, чем в октябре. Проведена чрезвычайная кампания по борьбе с бандитизмом, в течение 3-х месяцев значительно удалось очистить Сибирь от уголовного элемента, ликвидировано 23 банды в 629 человек, изъято около 1000 уголовных преступников, благодаря чему очистилась атмосфера, в деревнях изживаются самосуды.

Кандидаты в премьеры Франции.

Мнение английской печати. ЛОНДОН, 7. Большинство английских газет высказывает предложение, что Бриан сохранит за собой портфель министра иностранных дел в новом правительстве. Париж, 7. Продолжаются предварительные совещания Думерга по вопросу о формировании нового французского кабинета. На заседании парламентской фракции радикало-социалистов обнаружилось большее разногласие. Соглашение достигнуто только по вопросу, что фракция будет поддерживать кабинет, продолжающий внешнею политику Эррио и Бриана.

Верхнеудинск-Урга.

Добролетом получено разрешение на эксплуатацию воздушной линии Верхне-Удинск-Урга. В жизни нашего молодого общества это является крупнейшим событием. В первую очередь еще раз подтверждается наша основная линия работы — обслуживать те районы Союза, где нет других путей сообщения, связывать с центром далекие окраины. Во вторых, мы технически настолько твердо стали на ноги, что можем открыть новую линию исключительно своими средствами. Наконец, исключительное значение именно этой линии в том, что она выходит за пределы нашего Союза, и на долю Добролета выпадает честь связать с великим Сибирским путем столицу дружественного нам Монгольского народа — Улан-Батор. Как видно из прилагаемой схемы, новая линия идет от ст. Сибирской ж. д. — Верхне-Удинск. Здесь будет центр управления линией, общежитие для летного персонала, мастерские для мелкого и текущего ремонта и просмотра самолетов и моторов и склад горючего и запчастей. Далее, намечены аэродромы и посадочные площадки, указанные на схеме.



На пленуме ИККИ.

Речь т. Зиновьева.

МОСКВА, 9. На утреннем заседании пленума ИККИ 8 марта Зиновьев, после краткого приветствия работникам от имени Коминтерна, перешел к итогам прений по политическому отчету. Нам, сказал Зиновьев, нужна организационно крепко спаянная партия, которая обладала бы большой эластичностью. Резолюция об организационном привлечении масс является ценным дополнением к резолюции 2-го мирового конгресса Коминтерна. Нам еще долго придется вести борьбу с правыми и ультра-левыми уклонами. Ленин часто говорил, что анархизм является иногда наказанием за оппортунистические уклоны. Последовательный ультра-левый уклон является анархизмом, последовательный правый уклон является оппортунизмом. Ультра-левые дополняют правых. Поэтому бороться против ультра-левых может тот, кто борется против правых, и наоборот. Железная дисциплина по-прежнему остается. Также остается централизация.

Сессия Лиги Наций.

Сессия совета Лиги Наций открылась 8-го марта. Во французских политических кругах считают, что министерский кризис чрезвычайно ослабляет шансы Франции в проведении подерживаемых комбинаций на сессии совета Лиги Наций. Бриан, участвовавший 7-го на частных совещаниях в Женеве, возвратился в Париж.

Отовсюду.

В прошлом году потерпела аварию одна из барж, везших грузы из Карской до Соляновского переката, в настоящее время подъем потонувших товаров закончен, часть товаров грузом отправлена в Тобольск, остатки будут перебросены к началу навигации, всего извлечено свыше 30.000 пудов цинка, олова, свинца и частей сельхозмашин.

В предстоящую Карскую экспедицию в качестве пробной партии намечается экспортировать 120000 пудов хлеба, экспорт леса и жмыха превысит на 50 проц. отправленную в прошлом году. ная возможность поддерживать регулярное сообщение в течение 9 месяцев в году (за исключением апреля, сентября и октября), да и то в эти месяцы будут совершаться эпизодические полеты в зависимости от состояния погоды.





